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Δύο προτάσεις εξόδου από την κρίση 

 
 

Εις το άρθρο της 19
ης

 .Απριλίου 2011 αναφέρθηκα εις τα πραγματικά αίτια της κρίσης  που διέρχεται η χώρα μας. 

Ότι σε αντίθεση με την κρίση χρέους των άλλων χωρών, η κρίση εις την Ελλάδα είναι κρίση διαφθοράς και μόνον, 

και τίποτε άλλο. Αυτή μας έφερε εις την οδυνηρή κατάσταση που ευρίσκεται τώρα η χώρα μας. Η σημερινή 

κυβέρνηση και μερικοί φορείς καταβάλλουν τώρα υπεράνθρωπες προσπάθειες για να βάλουν την χώρα μας στην 

σωστή πορεία, για  να αντιμετωπισθεί η κρίση και ως οδυνηρή συνέπεια αυτής η καταστροφή. 

  

Όμως δυστυχώς οι αρρωστημένες νοοτροπίες δεκαετιών που δημιουργούν τεράστια εμπόδια σε κάθε ειλικρινή 

προσπάθεια αλλαγής της λάθους πορείας της χώρας μας είναι αδύνατον να αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά και με 

επιτυχία όσες προσπάθειες και αν καταβάλλονται Αυτός είναι και ο κύριος λόγος του περιεχομένου του παρόντος 

άρθρου μου,  το οποίο εμπεριέχει με κάθε λεπτομέρεια δύο προτάσεις διεξόδου της κρίσης, δύο τρόπους 

αντιμετώπισης της μέχρις τώρα αθεράπευτης τεράστιας γάγγραινας της εισφοροδιαφυγής και φοροδιαφυγής, η 

οποία δυστυχώς κοστίζει ετησίως  δεκάδες δισεκατομμύρια Ευρώ εις βάρος των Κρατικών Εσόδων, δηλαδή της 

ανάπτυξης της Εθνικής Οικονομίας. Η αυτόματη και μόνιμη αποτελεσματική πάταξη  της εισφοροδιαφυγής, της 

φοροδιαφυγής και της μη απόδοσης του ΦΠΑ θα οδηγήσει αφενός μεν εις την σταθερή και σίγουρη εξυπηρέτηση 

του  δημοσιονομικού χρέους της Χώρας, χωρίς λήψη πρόσθετων επώδυνων  μέτρων για το σύνολο της κοινωνίας, 

αφετέρου εις μία αναπτυξιακή τροχιά  της Ελληνικής Οικονομίας και έξοδο από την παρούσα κρίση. 

 

Α. Με το νέο σύστημα καταβολής του μισθού/της αμοιβής κάθε εργαζόμενου, που σας προτείνω δια της παρούσης 

επιστολής, ο οποίος θα γίνεται υποχρεωτικός και δια Νόμου μόνον μέσω του ηλεκτρονικού υπολογιστού, το 

Υπουργείο Οικονομικών, αλλά ταυτόχρονα και όλα τα Ασφαλιστικά και Επικουρικά Ταμεία θα ενημερώνονται 

αυτόματα και ανά πάσα στιγμή της ημέρας για τις καταβολές των φόρων αλλά και των ασφαλιστικών εισφορών 

μέσω της «προσωπικής ειδικής καρτέλας του εργαζόμενου»(ΠΕΚΕ).  

 

Επιτρέψτε με να σας κάνω μία λεπτομερή περιγραφή: 

 

1. Κάθε επιχείρηση του ιδιωτικού ή δημόσιου τομέα,  θα πρέπει υποχρεωτικώς να διαθέτει επιχειρησιακό-

επαγγελματικό τραπεζικό λογαριασμό σε μία Ελληνική Τράπεζα με επαρκή αποθέματα που θα πιστώνεται 

συνεχώς. 

 

2. Η επιχείρηση δηλαδή ο εργοδότης θα καταβάλλει υποχρεωτικά, αποκλειστικώς και μόνον μέσω του 

ηλεκτρονικού υπολογιστού της Επιχείρησης και μέσω της Τραπέζης προς τον Υπουργείο Οικονομικών και προς τα 

Ασφαλιστικά Ταμεία, και προς τον Τραπεζικό Λογαριασμό του εργαζόμενου: α) την  καθαρή αμοιβή του 

εργαζόμενου,  β) τους φόρους,  γ) τις ασφαλιστικές εισφορές εργοδότου και εργαζόμενου, τα σχετικά επιδόματα 

κ.λ.π., με ταυτόχρονη πληροφόρηση των μεικτών και καθαρών αμοιβών του εργαζόμενου βάσει της «ΠΕΚΕ». 

 

3. Η «ΠΕΚΕ», που θα κατασκευάσει  το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης σε συνεργασία με το 

Υπουργείο Οικονομικών, θα τηρείται εφεξής δια Νόμου από όλες τις Επιχειρήσεις/Εργοδότες  μέσω των 

ηλεκτρονικών υπολογιστών, θα εμπεριέχει τα κάτωθι στοιχεία: 

 

- Ονοματεπώνυμο Εργοδότη ή Λογότυπο της Επιχείρησης/Εργοδότη, διεύθυνση της επιχείρησης, Αριθμό 

Φορολογικού Μητρώου και αναφορά της ΔΟΥ που υπάγεται. Κωδικό ή αριθμό αδείας της Επιχείρησης, τον 

Αριθμό του Τραπεζικού  Λογαριασμού.  

 

- Ονοματεπώνυμο του εργαζόμενου, ονόματα γονέων, έτος γεννήσεως, τόπος και Δ/νση κατοικίας, Αριθμός 

Δελτίου Ταυτότητος, ΑΦΜ και ΔΟΥ που υπάγεται, Ασφαλιστικό Ταμείο, Αριθμός Μητρώου του εργαζόμενου εις 

το Ασφαλιστικό Ταμείο εις το οποίο ανήκει, έναρξη της εργασιακής σχέσης με ημερομηνία,  το ΑΜΚΑ,  τον 

Αριθμό του  Τραπεζικού Λογαριασμού του εργαζόμενου, οικογενειακή κατάσταση, τα ονόματα τέκνων, έτος 

γεννήσεως αυτών,  
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-  Εις την «ΠΕΚΕ»,  που θα συμπληρώνεται κάθε μήνα από τον εργοδότη για την καταβολή της αμοιβής/μισθού 

του,  θα αναφέρεται κατά πρώτον το σύνολο της μηνιαίας μεικτής αμοιβής του εργαζόμενου, μετά η παρακράτηση 

των φόρων βάσει ποσοστού της ισχύουσας φορολογίας, η παρακράτηση των ασφαλιστικών εισφορών του 

εργοδότου και του εργαζόμενου προς το Ασφαλιστικό Ταμείο βάσει των ισχυόντων ποσοστών, και οι σχετικές 

καταχωρήσεις π.χ. καταβολές επιδομάτων, επικουρικά ταμεία κ.λπ. Επίσης  την «ΠΕΚΕ» θα υπάρχει και ειδικός 

χώρος για καταχωρήσεις των δώρων εορτών,  επίδομα αδείας,  αναδρομικά, κ.α. 

 

- Εάν εις την «ΠΕΚΕ» που θα συμπληρώνεται μηνιαίως από τον εργοδότη δεν γίνει η σωστή και ακριβής 

καταχώρηση ή παρακράτηση του φόρου, των ασφαλιστικών εισφορών κλπ., ώστε το άθροισμα της καθαρής 

αμοιβής, των επιδομάτων κ.λπ.  και το ύψους των παρακρατηθέντων φόρων και των ασφαλιστικών εισφορών να μη 

αποδίδει εις το σύνολο του το ακριβές ποσό του συνόλου της μηνιαίας μεικτής αμοιβής, ως προαναφέρθηκε, τότε 

αυτομάτως μπλοκάρεται  η προώθηση, δηλαδή δεν γίνεται εφικτό το σχετικό «κλικ» , ώστε να προωθηθεί η 

«ΠΕΚΕ» μέσω του ηλεκτρονικού υπολογιστού προς την Τραπεζικό Λογαριασμό της Επιχειρήσεως, για την 

καταβολή του μισθού, δηλαδή την πίστωση του Τραπεζικού Λογαριασμού του εργαζόμενου, ταυτόχρονα και η 

παράλληλη αυτόματη προώθηση της «ΠΕΚΕ» με τις κρατήσεις φόρων και τις ασφαλιστικές εισφορών και η 

ταυτόχρονη αυτόματη προώθηση αλλά και καταβολή τούτων προς α) τους Κεντρικούς Υπολογιστές του 

Υπουργείου Οικονομικών και του Ασφαλιστικού Ταμείου, και β) τους  Τραπεζικούς Λογαριασμούς του 

Υπουργείου Οικονομικών και του Ασφαλιστικού Ταμείου. 

  

Μέσω της εισαγωγής της «ΠΕΚΕ» επιτυγχάνονται τα κάτωθι: 

 

α) μπλοκάρεται αυτομάτως από το ηλεκτρονικό σύστημα η καταβολή της καθαρής αμοιβής εις τον τραπεζικό 

λογαριασμό του εργαζόμενου, εάν ο εργοδότης μέσω της «ΠΕΚΕ» δεν αποδώσει ταυτόχρονα τους 

παρακρατηθέντες φόρους και τις ασφαλιστικές εισφορές προς τον Υπουργείο Οικονομικών και τα Ασφαλιστικά 

Ταμεία, μέσω του Τραπεζικού Λογαριασμού που θα υποχρεώνεται να έχει.  

 

β) εξασφαλίζεται μία συνεχής εισροή εσόδων, επί ημερησίας βάσεως, έχουμε μία αυτόματη ενημέρωση του 

Υπουργείου Οικονομικών για την καταβολή των φόρων. Εκμηδενίζεται η φοροδιαφυγή. 

 

γ) εξασφαλίζεται μία συνεχής εισροή εσόδων,  επί ημερησίας βάσεως έχουμε μια αυτόματη ενημέρωση των 

Ασφαλιστικών Ταμείων για την καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών. Εκμηδενίζεται  η εισφοροδιαφυγή. 

 

δ) αποτελεσματική πάταξη της μαύρης ή ανασφάλιστης εργασίας και πλήρης έλεγχος του εργατικού δυναμικού της 

χώρας. 

 

ε) πλήρης εξασφάλιση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων του εργαζόμενου. Συνεχής ενημέρωση των καταβληθέντων 

εισφορών. Εφεξής αυτόματη και πλήρης εικόνα για το σύνολο των καταβληθέντων εισφορών των προηγούμενων 

ετών, με έγγραφη ενημέρωση του ασφαλισμένου μία φορά τον χρόνο από το Ασφαλιστικό Ταμείο όπως συμβαίνει 

εις τις χώρες της Ε.Ε. Επιτάχυνση σε χρόνο ρεκόρ της έγκρισης της συνταξιοδοτήσεως του εργαζόμενου.    

 

ζ) καλύτερη και δικαιότερη απόδοση των ασφαλιστικών εισφορών προς όφελος του εργαζόμενου, παράλληλα 

βελτίωση των συντάξεων και της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης κ.α. Διότι  με το «ΠΕΚΕ» περιορίζεται 

σημαντικά η γραφειοκρατία, το λειτουργικό κόστος των Ασφαλιστικών Ταμείων που σημαίνει μείωση του 

προσωπικού, και σε συνέχεια μείωση των ασφαλιστικών εισφορών του εργαζόμενου και των εργοδοτών , που 

σημαίνει βελτίωση της ανταγωνιστικότητος., αύξηση της παραγωγής, αύξηση των θέσεων εργασίας, βελτίωση της 

Εθνικής Οικονομίας και αύξηση των πόρων του Κράτους,  αύξηση των πόρων των Ασφαλιστικών Ταμείων  κ.λ.π. 

 

η) μείωση των υποχρεώσεων του Κράτους για οικονομική στήριξη των Ασφαλιστικών Ταμείων και ως εκ τούτου 

απελευθέρωση σημαντικών κεφαλαίων για την ανάπτυξη της χώρας μέσω των δημοσίων επενδύσεων.  
 

θ) ο εργοδότης θα δίδει εις τον εργαζόμενο αντίγραφο της μηνιαίας  ΠΕΚΕ ως αποδεικτικό της μηνιαίας 

μισθοδοσίας. 

 

ι) η ΠΕΚΕ θα διευκολύνει τον εργοδότη  εις την ταχύτατη έκδοση της  Ετήσιας Βεβαίωσης Αποδοχών (για 

φορολογική χρήση και φορολογική ενημερότητα) ήδη κατά τον πρώτο μήνα του νέου  Οικονομικού Έτους. 
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κ) η ταχύτατη έκδοση της Ετήσιας Βεβαίωσης Αποδοχών σημαίνει επιτάχυνση/συντονισμό της αποστολής από την 

Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων των Δηλώσεων Φορολογίας Εισοδήματος ήδη από τον μήνα 

Δεκέμβριο. 

 

λ) που σημαίνει επίσπευση της κατάθεσης δηλώσεων Φορολογίας εισοδήματος από τους φορολογούμενους ήδη 

από τον μήνα Ιανουάριο ώστε ήδη από αρχάς του Μαρτίου να εισρέουν εις το Υπουργείο Οικονομικών τα Έσοδα 

του Κράτους. Έτσι θα μειώνονται σημαντικά οι δανειακές ανάγκες του Κράτους ήδη κατά το 1
ο
 τρίμηνο του έτους.  

 

Η «ΠΕΚΕ»  τελικώς πρέπει να εφαρμοσθεί και εις όλους τους φορείς του στενού και ευρύτερου Δημόσιου τομέα. 

 

Β. Παράλληλα η καταπολέμηση της φοροδιαφυγής και μη απόδοσης του ΦΠΑ, μία άλλη τεράστια μάστιγα, πρέπει 

να αντιμετωπισθεί από το Οικονομικό Επιτελείο της Κυβέρνησης με την ψήφιση Νόμου για αυτόματη απόδοση 

των Φόρων και του ΦΠΑ από τις επιχειρήσεις ήδη κατά την διάρκεια της συναλλαγής, μέσω των ηλεκτρονικών 

ταμειακών μηχανών. Εξυπακούεται για κάθε είδος συναλλαγής και ανεξαρτήτου ύψους του καταβληθέντος ποσού 

που καταβάλλει ο καταναλωτής. Δηλαδή η κάθε επιχείρηση μέσω του συστήματος ΟΝLΙΝΕ θα συνδέει τις 

ηλεκτρονικές ταμειακές μηχανές ταυτόχρονα με α) τον Τραπεζικό Λογαριασμό της Επιχείρησης και β) με τον 

Κεντρικό Ηλεκτρονικό Υπολογιστή και τον Τραπεζικό Λογαριασμό  του Υπουργείου Οικονομικών. Μέσω του 

συστήματος αυτού επιτυγχάνονται τα κάτωθι: 

 

α. Ολοκληρωτική πάταξη της φοροδιαφυγής και της μη απόδοσης του ΦΠΑ. Διότι είναι άδικο ο καταναλωτής να 

καταβάλλει τους φόρους και το ΦΠΑ εις τον εισπράττοντα επιχειρηματία αλλά αυτοί να μη αποδίδονται εις το 

Κράτος, με αποτέλεσμα να έχουμε τεράστιες κοινωνικές συνέπειες, κίνητρα για διαφθορά και παράνομες 

συναλλαγές, αλλά ταυτόχρονα και αδυναμία του Κράτους για παροχή αξιοπρεπών κοινωνικών παροχών. 

.  

β. Ολοκληρωτική πάταξη της διαφθοράς εις το φοροεισπρακτικό σύστημα των Οικονομικών Εφοριών, διότι 

κόβεται για πάντα ο ομφάλιος λώρος  της παράνομης συναλλαγής. Κατάργηση πολλών Εφοριών και μείωση του 

λειτουργικού κόστους, μείωση του προσωπικού, αποχώρηση και μετάταξη αυτού σε παραγωγικούς τομείς του 

ιδιωτικού τομέα. 

  

γ. Ενημέρωση του Υπουργείου Οικονομικών επί ημερησίας βάσεως για το ημερήσιο τζίρο των Επιχειρήσεων και 

την γενική εικόνα της Εθνικής Οικονομίας. 

 

δ. Με το σύστημα αυτό το Υπουργείο Οικονομικών θα ενημερώνεται συνεχώς και επί ημερησίας βάσεως για την 

πορεία των  Εσόδων  του Κράτους.  

 

Όλοι ανεξαιρέτως οι Έλληνες που αγαπάνε ειλικρινώς αυτόν τον τόπο αισθάνονται μία  μεγάλη αγωνία για το 

μέλλον της Πατρίδος μας,. Η αποτελεσματική πάταξη παλαιών και επιζήμιων νοοτροπιών,  η θέσπιση και 

εφαρμογή νέων και αυστηρών Νόμων και προπαντός η πάταξη της φοροκλοπής, της μη απόδοσης του ΦΠΑ, η 

εφαρμογή του ΠΕΚΕ, όχι μόνον θα αποφέρουν επιπλέον 40-50 δις Ευρώ ετησίως εις τα Ταμεία του Κράτους,, αλλά 

ταυτόχρονα θα οδηγήσουν την χώρα μας σε μία τροχιά ταχύτατης οικονομικής ανάπτυξης με παράλληλη 

εξυπηρέτηση του χρέους.  

 

              Γεώργιος Εμ. Δημητράκης 

(www.άρθρα Γεώργιος Εμ. Δημητράκης) 

Υποσημείωση: Ο αρθρογράφος κρητικής (Μαριού Ν. Ρεθύμνης) και θρακικής καταγωγής γεννήθηκε και διαμένει εις την 

Ξάνθη, τον Προμαχώνα της Ελλάδος. Σπούδασε Πολιτικές, Οικονομικές Επιστήμες και Κοινωνιολογία εις το Πανεπιστήμιο 

της Βόννης, όπου διέμενε πολλά έτη, και από εκεί ταξίδευε και γνώρισε συνειδητά πολλές χώρες της Ευρώπης και εκτός αυτής. 

Διετέλεσε επι 5 έτη Υπάλληλος του Κοινοβουλίου της τότε Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας εις την Βόννη. Εν 

συνεχεία επέστρεψε εις την Ελλάδα και σπούδασε Ιστορία, Πολιτιστική Κληρονομιά και Αρχαιολογία εις την Αθήνα. 

Διετέλεσε επι 30-ετία Διπλωματούχος Ξεναγός για όλη την Ελληνική Επικράτεια. Ο Κόσμος είναι το Κόσμημα της ζωής μας, 

ας μην το καταστρέφουμε. Εις την απλότητα της ζωής ευρίσκεται ο πλούτος της γνώσης και της σοφίας. Η συναισθηματική 

Νοημοσύνη οδηγεί εις την Ενσυναίσθηση και μέσα από αυτή γινόμαστε καλύτεροι υγιείς ψυχικά και υπεύθυνοι σκεπτόμενοι 

άνθρωποι. Η αγάπη προς την Πατρίδα είναι Πράξη Ελευθερίας.  
 

http://www.άρθρα/
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Два предложения по выходу из кризиса 

 
 

В статье от 19 апреля 
2011 

года я указал на реальные причины кризиса, который переживает наша страна. Что 

в отличие от долгового кризиса других стран, кризис в Греции – это кризис коррупции и ничего больше. 

Это привело нас к той болезненной ситуации, в которой сейчас находится наша страна. Нынешнее 

правительство и некоторые ведомства сейчас прилагают сверхчеловеческие усилия, чтобы направить нашу 

страну на правильный путь, справиться с кризисом и, как его болезненные последствия, с разрушениями. 

  

Но, к сожалению, с больным мышлением десятилетий, которое создает огромные препятствия в каждой 

честной попытке изменить неправильный курс нашей страны, невозможно эффективно и успешно 

справиться, сколько бы усилий ни прилагалось. Это основная причина содержания моей статьи. настоящая 

статья, которая содержит во всех подробностях два предложения по выходу из кризиса, два способа борьбы 

с до сих пор неизлечимой огромной гангреной уклонения от уплаты налогов и уклонения от уплаты 

налогов, которая, к сожалению, ежегодно обходится в десятки миллиардов евро в ущерб Государственные 

доходы, т.е. развитие народного хозяйства. Автоматическое и постоянное эффективное пресечение 

уклонений от уплаты налогов, уклонения от уплаты налогов и неуплаты НДС приведет, с одной стороны, к 

стабильному и надежному обслуживанию финансового долга страны, без принятия дополнительных 

болезненных для общества в целом мер, и с другой стороны, к траектории развития греческой экономики и 

выходу из нынешнего кризиса. 

 

А. С новой системой выплаты заработной платы/вознаграждения каждого сотрудника, которую я предлагаю 

вам через это письмо, которое станет обязательным и по закону только через электронный компьютер, 

Министерство финансов, но в то же время все Страховые и Вспомогательные фонды будут обновляться 

автоматически и в любое время суток для уплаты налогов и страховых взносов через « Личную 

специальную карту работника» (ПЭКЕ). 

 

Позвольте мне дать вам подробное описание: 

 

1. Каждый бизнес в частном или государственном секторе должен иметь бизнес-профессиональный 

банковский счет в Hellenic Bank с достаточными резервами, которые будут постоянно пополняться. 

 

2. Компания, то есть работодатель, будет выплачивать в обязательном порядке, исключительно и только 

через компьютер Компании и через Банк Министерству финансов и Страховым фондам, а также на 

банковский счет работника: а) чистое вознаграждение работника, б) налоги, в) страховые взносы 

работодателя и работника, соответствующие надбавки и т. д. с одновременной информацией о валовом и 

чистом вознаграждении работника на основе «PEKE» . 

 

3. «PEKE», который будет создан Министерством труда и социального обеспечения в сотрудничестве с 

Министерством финансов, отныне будет доступен по закону всем предприятиям/работодателям через 

компьютеры и будет содержать следующую информацию: 

 

- Название работодателя или логотип компании/работодателя, адрес компании, номер налоговой 

регистрации и ссылка на DOU, которому она принадлежит. Код или номер бизнес-лицензии, номер 

банковского счета. 

 

- Полное имя работника, имена родителей, год рождения, место и адрес проживания, номер удостоверения 

личности, номер плательщика НДС и ДОУ, к которому он принадлежит, Страховой фонд, Регистрационный 

номер работника в Страховом фонде, к которому он принадлежит. , начало трудовых отношений с датой, 

AMKA, номер банковского счета работника, семейное положение, имена детей, год их рождения, 

 

- В форме «PEKE», которую работодатель будет заполнять каждый месяц для выплаты своего 

вознаграждения/оклада, сначала будет указана общая сумма ежемесячного валового вознаграждения 
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работника, после удержания налогов на основе ставки применимого налогообложения, удержание 

страховых взносов работодателя и работника в Страховой фонд на основе применимых ставок и 

соответствующие записи, напр. выплаты стипендий, вспомогательных фондов и т. д. Также на «ПЕКЕ» 

появится специальное место для записей праздничных подарков, отпускных, ретроспектив и т. д. 

 

- Если правильная и точная запись или удержание налога, страховых взносов и т. д. не произведены в 

«ПЭКЕ», которая ежемесячно заполняется работодателем, то сумма чистого вознаграждения, надбавок и т. 

д. и сумма удержанных налогов и страховых взносов не соответствует в своей общей сумме точной сумме 

совокупного ежемесячного брутто-вознаграждения, как указано выше, то акция автоматически 

блокируется, т.е. соответствующий «клик» невозможен, чтобы продвигать «PEKE» через компьютер на 

банковский счет компании для выплаты заработной платы, т.е. зачисления на банковский счет сотрудника, 

одновременно с параллельной автоматической пересылкой «PEKE» с налоговыми вычетами и страховыми 

взносами и одновременная автоматическая пересылка и оплата их а) на центральные компьютеры 

Министерства финансов и Страхового фонда и б) на банковские счета Министерства финансов и 

Страхового фонда. 

  

Благодаря внедрению «ПЕКЕ» достигаются: 

 

а) выплата чистой заработной платы на банковский счет работника автоматически блокируется электронной 

системой, если работодатель через «ПЕКЕ» не уплачивает одновременно удержанные налоги и страховые 

взносы в Министерство финансов и Страховые фонды через Банковский счет, который необходимо будет 

иметь. 

 

б) обеспечен постоянный приток доходов, ежедневно имеем автоматическое уведомление Минфина об 

уплате налогов. Уклонение от уплаты налогов исключено. 

 

в) обеспечен постоянный приток доходов, ежедневно у нас происходит автоматическое обновление 

Страховых Фондов для уплаты страховых взносов. Уклонение от уплаты налогов исключено. 

 

г) эффективное подавление черного или незастрахованного труда и полный контроль над рабочей силой 

страны. 

 

д) полная гарантия страховых прав работника. Постоянное обновление уплаченных взносов. Отныне 

автоматический и полный обзор всех взносов, уплаченных в предыдущие годы, с письменным 

уведомлением страхователя один раз в год от Страхового фонда, как это происходит в странах ЕС. 

Ускорение утверждения выхода на пенсию сотрудника в рекордно короткие сроки. 

 

ж) более качественное и справедливое осуществление страховых взносов в пользу работника, 

одновременное улучшение пенсионного и медицинского обслуживания и т.п. Потому что при «ПЭКЕ» 

бюрократии существенно сокращаются операционные расходы Фондов страхования, а это означает 

сокращение персонала, а затем и снижение страховых взносов работника и работодателей, что означает 

повышение конкурентоспособности, увеличение производства, увеличение рабочих мест, улучшение 

народного хозяйства и увеличение ресурсов государства, увеличение ресурсов страховых фондов и т. д. 

 

з) сокращение обязательств государства по финансовой поддержке страховых фондов и, следовательно, 

высвобождение важных средств для развития страны за счет государственных инвестиций. 
 

i) работодатель предоставит работнику копию ежемесячного отчета PEKE в качестве доказательства 

ежемесячной заработной платы. 

 

j) PEKE поможет работодателю в скорейшей выдаче справки о годовой зарплате (для использования 

налогов и налоговой осведомленности) уже в течение первого месяца нового финансового года. 

 

k) быстрая выдача Справки о годовом доходе означает ускорение/координацию отправки Генеральным 

секретариатом информационных систем деклараций о подоходном налоге уже в декабре. 
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l) что означает ускорение подачи налогоплательщиками деклараций по подоходному налогу уже в январе, 

чтобы с начала марта государственные доходы поступали в Министерство финансов. Это позволит 

существенно сократить потребности государства в заимствованиях уже в 1 
квартале 

года. 

 

«PEKE», наконец, следует применить ко всем органам узкого и широкого государственного сектора. 

 

Б. В то же время борьба с уклонением от уплаты налогов и неуплатой НДС, еще одним огромным 

бедствием, должна быть решена Финансовым аппаратом правительства путем принятия Закона об 

автоматической уплате налогов и НДС предприятиями уже во время сделки. через электронные кассы. Он 

применим для любого типа транзакции и независимо от суммы, уплаченной потребителем. То есть каждое 

предприятие через систему ОНЛАЙН будет подключать электронные кассы одновременно с а) Банковским 

счетом Предприятия и б) с Центральным Компьютером и Банковским счетом Минфина. Благодаря этой 

системе достигается следующее: 

 

а. Комплексное пресечение уклонения от уплаты налогов и неуплаты НДС. Потому что несправедливо, что 

потребитель платит налоги и НДС предпринимателю-сборщику, но они не относятся на счет государства, в 

результате чего мы имеем огромные социальные последствия, стимулы для коррупции и незаконных 

сделок, но в то же время неспособность государства обеспечить достойные социальные выплаты. 

. 

б. Полное подавление коррупции в системе сбора налогов Экономических налогов, поскольку пуповина 

незаконных сделок перерезана навсегда. Отмена многих налогов и сокращение эксплуатационных расходов, 

сокращение персонала, выход на пенсию и его перераспределение в производственные сектора частного 

сектора. 

  

в. Информирование Министерства финансов на ежедневной основе о ежедневном обороте предприятий и 

общей картине национальной экономики. 

 

d. Благодаря этой системе Министерство финансов будет постоянно и ежедневно информироваться о ходе 

государственных доходов. 

 

Все без исключения греки, искренне любящие это место, испытывают огромную тревогу за будущее нашей 

Родины. Эффективное подавление старых и вредных взглядов, принятие и реализация новых и строгих 

законов и, прежде всего, борьба с уклонением от уплаты налогов, невозвратом НДС, внедрением PEKE не 

только принесет дополнительные 40-50 миллиардов евро. ежегодно в Государственные фонды, но в то же 

время они поведут нашу страну по пути быстрого экономического развития при обслуживании долга. 

 

Георгиос Эм. Димитракис 

( www . статьи Джорджа Эм. Димитракиса) 

Сноска : обозреватель критского (Мариу Н. Ретимно) и фракийского происхождения родился и живет в Ксанти, 

Промахоне Греции. Он изучал политику, экономику и социологию в Боннском университете, где прожил много лет, а 

оттуда путешествовал и сознательно знакомился со многими странами Европы и за ее пределами. В течение 5 лет он 

был секретарем парламента тогдашней Федеративной Республики Германия в Бонне. Затем он вернулся в Грецию и 

изучал историю, культурное наследие и археологию в Афинах. В течение 30 лет он был сертифицированным гидом по 

всей территории Греции. Мир – это драгоценность нашей жизни, давайте не будем разрушать его. В простоте жизни 

заключено богатство знаний и мудрости. Эмоциональный интеллект ведет к эмпатии, и благодаря ему мы становимся 

более психически здоровыми и ответственно мыслящими людьми. Любовь к Родине – это Акт Свободы. 
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